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ATA NÚMERO 04 (QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) DA 
LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS) DO 
PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 26 (vinte e seis) do 
mês de janeiro de 2013 (dois mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina 
Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 
senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO 
MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 
05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 – FRANCISCO REGIS 
CARVALHO; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 08 – JOSÉ 
AUGUSTO BESERRA 09 – JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 10 – LUIZA AMÉLIA 
DE ARAÚJO ARCANJO (PROFESSORA LUIZA) e 11 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
(CÉZAR DIOGO) para a realização dessa sessão acima mencionada. A Senhora 
presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a presença dos onze 
vereadores, portanto havendo quorum regimental e legal declarou aberta a 
sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 19(dezenove) de janeiro de 2013(dois mil e 
treze) que submetida ao plenário recebeu aprovação por dez votos favoráveis. A 
Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. O vereador Cézar Diogo 
registrou moção de pesar à família enlutada pelo falecimento de Feliciano Sousa, 
ocorrido dia 21 de janeiro; o vereador Carlos Alberto registrou congratulação ao 
Padre Jacó pelos seus oito anos de ordenação sacerdotal no dia 28 de janeiro; O 
vereador Cézar Diogo registrou moção de pesar à família enlutada pelo 
falecimento de Geraldo Estevão, ocorrido no dia 19 de janeiro; O vereador Régis 
Carvalho registrou moção de pesar à família enlutada pelo falecimento do senhor 
Durval; O vereador Marcelo Marques registrou moção de pesar à família enlutada 
pelo falecimento de Antônio Reginaldo de Freitas; A Senhora Presidenta registrou 
moção de pesar à família enlutada pelo falecimento de dona Graça. Ainda no 
PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, 
onde foi Lido Foi lido Ofício n° 13/2013 expedido pela Prefeitura Municipal 
encaminhando a Lei Municipal n° 440/2013 que dispõe sobre a atualização do 
salário mínimo aos servidores públicos municipais lotados na Câmara Municipal de 
Morrinhos, conforme aumento estabelecido pelo Governo Federal; Lido Ofício n° 
11/2013 expedido pela Prefeitura Municipal encaminhando a Lei Municipal n° 
438/2013 que dispõe sobre a concessão de incentivo financeiro aos agentes de 
saúde que prestam serviços no município de Morrinhos, na forma que indica e a 
Lei 439/2013 que autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir a realização de 
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plantões dos profissionais da saúde do Município de Morrinhos; Foi lido Ofício n° 
25/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos à Unidade policial de Morrinhos 
solicitando a presença da Polícia para fazer a segurança desta sessão; Foi lido 
Ofício n° 24/2013 Expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura de Morrinhos 
informando a aprovação do Projeto de Lei n° 368/2013 e dos requerimentos n°s 
05-A, 06, 07, 08, 09, 11, 12 e 13; Foram lidas diversas comunicações do Ministério 
do Desenvolvimento Social e combate à fome, Ministério da Educação, Ministério 
da Saúde e da Câmara dos Deputados informando demonstrativos de pagamentos 
e recursos transferidos ao município de Morrinhos. Foram lidos diversos ofícios 
encaminhando a prestação de contas, balancetes e documentos da prefeitura e 
Secretarias relativos ao mês de janeiro do corrente ano. Foi lido DECRETO 
LEGISLATIVO N° 001/2013 que decreta a redução dos subsídios do Presidente e 
dos vereadores da Câmara de Morrinhos para o exercício de 2013. Aberto o 
momento do GRANDE EXPEDIENTE, foi lido, discutido, votado e aprovado por dez 
votos favoráveis o Requerimento nº 14/2013 de autoria do vereador José 
Marcelo Marques que solicita ao Senhor Prefeito Municipal que se digne mandar 
calçamentar a Rua da Caeira em Sítio Alegre. Foi lido, discutido, votado e 
aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 15/2013 de autoria do 
vereador Antônio Rodrigues de Sousa que solicita ao Senhor Prefeito Municipal 
que se digne providenciar a construção de um Posto de Saúde na comunidade de 
Junco Manso. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o 
Requerimento nº 16/2013 de autoria do vereador Antônio Rodrigues de Sousa 
que solicita ao Senhor Prefeito Municipal que se digne providenciar a construção 
de uma praça na localidade de Junco Manso. Foi lido, discutido, votado e 
aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 17/2013 de autoria do 
vereador Antônio Rodrigues de Sousa que solicita ao Senhor Prefeito Municipal 
que providencie a construção de calçamento na comunidade de Espinhos dos 
Lopes. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o 
Requerimento nº 18/2013 de autoria do vereador Francisco Régis Carvalho que 
solicita ao Senhor Prefeito Municipal que se digne providenciar a construção de 
calçamento na Travessa Dedé Gustavo. Foi lido Requerimento nº 19/2013 de 
autoria do vereador Francisco Régis Carvalho que solicita ao Senhor Prefeito 
Municipal que se digne providenciar a construção de calçamento iniciando na 
capelinha do Bairro São Luiz, no Campo da Brasília indo até a residência do Senhor 
Abdoral Rocha, posto em discussão, constatou-se que o vereador Mário deu 
entrada na Casa com Requerimento N° 21/2013 que solicita ao Senhor Prefeito se 
digne construir calçamento na Rua Fonte Nova. Portanto sendo os dois 
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requerimentos similares. Ficou acordado que o vereador Mário subscreve o 
requerimento de iniciativa do vereador Régis Carvalho. Posto em votação o 
requerimento foi aprovado por dez votos favoráveis. Foi lido, discutido, votado e 
aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 20/2013 de autoria do 
vereador Francisco Régis Carvalho que solicita ao Senhor Prefeito se digne 
providenciar calçamento iniciando na residência do Senhor Durval indo a 
mediações da residência do Senhor João Laurindo. A Senhora presidenta 
DECLAROU APROVADOS os requerimentos e disse estar enviando-os para o Chefe 
do Poder Executivo Municipal adotar as devidas providências. Foi aberto o 
momento das CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna, onde falou nesta ordem 
o vereador CÉZAR DIOGO que fez cumprimentos aos presentes, registrou a 
presença da polícia militar no recinto, mas lamenta que já precisou da polícia para 
se defender aqui na Câmara, mas não foi atendido; disse que quem vai fazer os 
requerimentos deste vereador será eu próprio, afirmou, pois poderá haver 
duplicidade de conteúdo; argumentou que não está havendo democracia na 
condução dos trabalhos na Câmara; explicou que está havendo diferença na 
quantidade de aquisição de ônibus escolares, pois quando o município compra um 
o estado dá outro, mas haviam treze e não concorda com essa matemática, disse; 
em Sítio Alegre foi concluído um curso de profissionais para pedreiro, através da 
Fundação Jonas Roberto Magalhães, atendendo toda gente da região de Sítio 
alegre; sugeriu que a Câmara trabalhasse de forma a produzir tanto 
legislativamente como administrativamente, sugeriu encerrando. A vereadora 
PROFESSORA LUÍZA fez cumprimentos aos presentes, explicou que há um ônibus 
escolar oriundo do projeto alvorada, mas os doze são do Projeto Caminho da 
Escola, por isso é que são treze; enalteceu ao prefeito Municipal Jerônimo 
Brandão que no dia 22 e 23 esteve na APRECE onde foi reconhecido que a 
Educação do Município de Morrinhos teve avanço positivo disse encerrando. A 
vereadora JEANE fez cumprimentos aos presentes, pediu que os requerimento 
não ficassem só no papel, mas sim deferidos ou indeferidos para o vereador ou a 
vereadora se situar sobre o seu pedido; protestou a forma como estão tratando os 
professores no rebaixamento da carga horária e na transferência indevida destes; 
se condói da forma como seu pai foi tratado na qualidade de vigia, numa condição 
subumana; lembrou que seu pai doou terreno para construção do Colégio de Bela 
Vista; pediu providência sobre a água na comunidade de Bela Vista, pois a 
necessidade é grande, pediu e encerrou. O vereador CARLOS VASCONCELOS que 
fez cumprimentos aos presentes, disse que o debate é bom, faz parte da 
democracia e que as matéria devem ser feitas para beneficiar o povo e 
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engrandecer o município; argumentou que foi muito providencial a redução da 
taxa de luz da COELCE, beneficiando a tudo e a todos; lamentou o assassinato de 
um vereador no município de Pacatuba lamentou e encerrou. O vereador MÁRIO 
fez cumprimentos aos presentes, parabenizou a Igreja Assembléia de Deus, na 
pessoa do pastor José Maria; pediu aos vereadores providências para conversar 
com o Senhor Prefeito para resolver a situação dos servidores públicos municipais 
no tocante a transferências e carga horária; disse que vai  propor requerimento 
para a próxima sessão para fazer a restauração do mercado público municipal, 
pois fez mas não deu certo, mas vai propor novamente; sugeriu verbalmente a 
construção do restaurante popular; pediu ao líder do prefeito, Regis Carvalho 
explicasse sobre o recurso que veio para primeira etapa da construção da ponte, 
pediu encerrando. O vereador LEANDRO fez os cumprimentos aos presentes, 
avisou ao policial Marcos que estava presente à sessão que está sendo ameaçado 
em sua casa; lembrou aos pais que dia 21 vai começar as aulas; pediu providências 
para a distribuição de fardamento aos Agentes de Endemias; sugeriu que os 
servidores que estão sendo transferidos procurem a Promotoria do município 
para restabelecer seus direitos; solicitou o pagamento do décimo quarto salário 
dos agentes de saúde e encerrou.  O vereador MARCELO MARQUES fez 
cumprimentos aos presentes, sugeriu que só um funcionário digitasse os 
requerimentos para dar segurança na elaboração destes, para não haver 
duplicidade de conteúdo nem erro cronológico de número; disse que aprova todo 
requerimento ou projeto que venham em benefício do povo; enalteceu os 
trabalhos elaborados pela Secretaria de Educação sobre a Semana Pedagógica do 
Município, onde estiveram presentes dois professores de alto gabarito no setor de 
Educação para dar suporte ao evento; sugeriu divulgação na mídia sobre o 
trabalho Legislativo desta Casa; atribuiu responsabilidade aos pais para levarem 
seus filhos à escola que começa no dia 21 deste mês; argumentou que todo início 
de administração há mudanças; explicou a lei que reduziu os subsídios dos 
vereadores de forma legal e financeiro; disse que Morrinhos não está com o FPM 
bloqueado, a exemplo de várias prefeituras e encerrou. O vereador REGIS 
CARVALHO fez cumprimentos aos presentes, enalteceu ao prefeito Jerônimo 
Brandão a consecução de uma retro escavadeira para o município; afirmou que os 
calçamentos das ruas do Bairro São Luiz são quase todos produto de seus 
requerimentos; disse que vai conversar com a secretária de saúde sobre o 
fardamento dos Agentes de Saúde; pediu verbalmente para o Senhor prefeito 
Municipal fazer a ampliação do Cemitério local; argumentou que vai se inteirar 
sobre o recurso para a ponte, mas também quer saber sobre os recursos que 
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vieram paras a construção da Beira Rio, do Conjunto Almeida e do Conjunto atrás 
do Carminha Vasconcelos, perguntou encerrando. A Senhora Presidenta, TÉRLIA 
LEORNE agradeceu o policiamento na Casa na pessoa do seu comandante Marcos 
Vinício e Felipe; pediu a atenção, responsabilidade, paz e harmonia entre os 
vereadores para podermos fazer um trabalho profícuo. Convocou a todos para 
comparecerem à sessão do dia dois de fevereiro de dois mil e treze. Nada mais 
havendo a tratar a Senhora presidenta encerrou a sessão, foi lavrada a presente 
ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pela Presidenta e pelo 
primeiro secretário. 
 
 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 
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